

DA ZAJEDNO  
BUDEMO  
JOŠ BOLJI

HLISTEN  
2023



#### Šta je PHOENIX Benefit kartica?

PHOENIX Benefit kartica je kartica namenjena **svim zaposlenima u PHOENIX kompanijama u Srbiji**, koja im daje posebnu pogodnost prilikom korišćenja. Ona važi isključivo u BENU apotekama i na BENU Shop-u uz BENU Plus nalog. Aktiviranjem PHOENIX Benefit kartice dobijaju se sve redovne pogodnosti BENU loyalty programa i dodatno ona omogućava dodatnih 10% popusta na total račun (dodatni popust se obračunava čak i na akcijske cene u apotekama – na primer, ako je proizvod na sniženju od 20%, uz PHOENIX Benefit karticu ostvaruje se dodatnih 10% popusta na već sniženu cenu proizvoda).

#### Kako se ostvaruje popust?

Nakon aktiviranja PHOENIX Benefit kartice u BENU apoteci, kod svake kupovine biće obračunata cena **bez dodatnog popusta od 10%**. **Popust će biti obračunat krajem meseca u kojem ste izvršili kupovinu i biće uplaćen na vaš žiro-račun uz sledeću isplatu zarade.**

#### Kako to izgleda na primeru:

Mesec: mart 2024.

Ostvarena kupovina u apoteci X 3.000 dinara

Ostvarena kupovina u apoteci Y 4.000 dinara

Ostvarena online kupovina 2.000 dinara

**Ukupno ostvarena kupovina u martu 9.000 dinara**

**Obračunati popust 10%**

**900 dinara uplaćeno na račun zaposlenog uz sledeću isplatu zarade**

Maksimalni iznos mesečnih kupovina na koji može biti obračunat popust od 10% iznosi **10.000 dinara**. Ukoliko zaposleni u nekom mesecu ostvari ukupnu kupovinu od na primer 14.000 dinara, 10% će biti obračunato na 10.000 dinara i dobiće uplatu od 1.000 dinara. Ukoliko zaposleni u nekom mesecu ostvari ukupnu kupovinu od na primer 6.000 dinara, 4.000 dinara limita se ne prenosi u naredni mesec.

Za potrebe uplate, nadležna BENU služba dostavljaće na mesečnom nivou izveštaj o iznosu ostvarenog popusta Službi HR servisi.

#### Kako da zaposleni aktivira svoju PHOENIX Benefit karticu?

- Odlaskom do najbliže BENU apoteke gde će PHOENIX benefit karticu pokazati zaposlenima u apoteci
- Ukoliko **već poseduje BENU plus loyalty karticu koja je aktivirana u apoteci** i koja glasi na **ime zaposlenog**, potrebno je da to naglasi u apoteci kako bi PHOENIX karticu **povezali** sa postojećim BENU plus nalogom. Isti princip važi i ukoliko je **BENU plus nalog aktiviran prilikom online kupovine**, a koji glasi na **ime zaposlenog**. Dakle, u oba slučaja potrebno je da je zaposleni lično vlasnik BENU plus naloga (kartice).
- Ukoliko **ne poseduje BENU plus karticu** potrebno je da je aktivira takođe na licu mesta u apoteci.

Nakon povezivanja PHOENIX Benefit kartice i naloga BENU Plus kartice, **bitno je da se prilikom svake kupovine u BENU apoteci provuče bilo koja od ove dve kartice. U slučaju kupovine na BENU Shop-u, online nalog mora biti povezan sa BENU Plus karticom, što se može uraditi na stranici <https://benu.rs/benu-plus-loyalty-program>.**

#### Da li se može preneti PHOENIX benefit karticu na drugu osobu?

Kartica nije prenosiva i benefit od 10% ostvaruje zaposleni u kompaniji. Za obavljanje kupovina kartica se može ustupiti članovima porodice, s tim da treba imati u vidu da će ostvareni popust biti uplaćen na žiro-račun zaposlenog uz sledeću isplatu zarade, dakle, neće biti obračunat na prodajnom mestu.

Za sva dodatna pitanja na raspolaganju je kontakt adresa: [hrlisten@phoenixpharma.rs](mailto:hrlisten@phoenixpharma.rs)